

# Наше ВРЕМЯ

№ 19  
(10500)  
СУББОТА  
20 мая  
2023 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Фраза «Молодежь – наше будущее» стала крылатой. Ее бессмысленно оспаривать. Но не менее важно помнить, что молодежь – это и наше настоящее, поскольку именно она является самой инициативной и динамичной частью общества. Ей присуще желание создавать новое, искать наиболее успешные решения. Устойчивое развитие государства в значительной мере зависит от того, насколько его стратегический, экономический и политический курс поддерживается молодым поколением, его созидающей активностью.

В нашем районе живет энергичная и талантливая молодежь! Об этом можно судить по огромному количеству ребят, которые принимают участие в конкурсах и смотрах. Естественно у молодежи есть и собственные цели, к которым они стремятся. В районе созданы все условия для самореализации молодежи. Конечно, в городах намного шире развита инфраструктура и предлагается разнообразиевлечений, но, если молодой человек занимает активную жизненную позицию, то и здесь он найдет для себя интересное занятие, возможности для раскрытия своего потенциала.

**Варвара Александровна БАРАНКОВА** учится в МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.» с 1 класса. За время учебы показала отличные знания по всем предметам, неоднократно награждалась Почетными листами «За отличную учебу» и в 2022 году получила аттестат об основном общем образовании с отличием. Варвара Александровна всегда исполнительна, требовательна, ответственна, трудолюбива. Во время обучения в школе принимает активное участие во всех мероприятиях разного уровня и занимает призовые места. Является победителем IV международных Мартыновских чтений; областного конкурса поэзии «Стихи как летопись войны»; областного конкурса «Ученик года – 2022»; V регионального конкурса поэзии и песенного творчества Палькина Н. Е. «Мне дорога земля моя, Россия!»; муниципального конкурса творческих работ «Математика вокруг нас»; всероссийской олимпиады школьников по литературе (муниципальный этап);



муниципального конкурса «Звездный дождь».

Она призер X межрегионального конкурса творческих работ «Здоровая нация – процветание России»; всероссийского детского конкурса рисунков «Зимние забавы»; муниципального конкурса краеведческих проектов «О малой Родине с любовью»; областного краеведческого марафона «Саратовская кругосветка»; всероссийской научно-практической конференции «Война: история и личная трагедия»; региональных Ломоносовских чтений.

Также Варвара Александровна награждена серебряным знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), входит в состав молодежного движения «Юный друг пограничника Бабушкинца», волонтерского отряда в школе «Парус надежды», военно-патриотического отряда «Патриот».

Портрет В. А. Баранковой заслуженно занимает место на районной Доске почета.

**И. БАРЫШНИКОВА.**  
**Фото А. БОРИСОВА.**

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

### В приоритете – улучшение жизни новобурасцев

В марте текущего года на постоянно действующем совещании при главе района была озвучена информация о намеченных изменениях в благоустройстве населенных пунктов Новобурасского района. Среди мероприятий на лето текущего года планировалось обустроить двор много квартирного дома по ул. Баумана в рабочем поселке Новые Бурасы. И хотя в контракте указан срок до 1.08.23., работы уже ведутся и практически закончены.

В рамках федерального нацпроекта «Формирование комфортной городской среды» обустраивается дворовая территория дома 83 указанного адреса. Прислушавшись к пожеланиям жителей этого дома, администрация района подала заявку на участие в национальном проекте, и вот подрядчик приступил к выполнению работ. На сумму более 500 тыс. руб. во дворе установлен бордюрный камень, утрамбован щебень. В ближайшие дни, как только высохнет почва, двор будет заасфальтирован.

Для жильцов дома данный проект несет только удобства, не будет грязи ни для прогу-

лок, ни для стоянки авто. Двор стал чище и современнее.

Подобные проекты в нашем



**Подготовил И. ПОПКОВ.**

## Пускай легко решаются все сложные задачи

Дорогие выпускники, родители, учителя! Примите самые искренние поздравления с праздником последнего звонка!

Для ребят, которые выходят из стен школы, начинается самый важный этап: выбор профессии, поступление в вуз или техникум, принятие самостоятельных решений.

Но сколько бы интересных событий ни происходило в юности, школьные годы в памяти останутся навсегда: душевное тепло первой учительницы, поддержка родителей, забота всех, кто давал знания и был рядом.

Слова благодарности и поздравления – учителям. Успехи ребят – это, безусловно, и ваши успехи. Побеждая в олимпиадах, спортивных турнирах, творческих конкурсах, ваши ученики поровну делят все эти достижения с вами. Потому что все эти годы вы помогали детям раскрыть себя, воспитывали в них любовь к Родине, учили главному – ответственности за свои поступки.

Сегодня мы видим, какой выросла наша молодежь, – целестремленная, готовая бескорыстно помогать людям, защищать свою страну. И это вызывает гордость.

Всем, для кого сегодня прозвенит последний звонок, желаю новых успехов, новых целей и новых побед!

**Р. БУСАРГИН,**  
**губернатор Саратовской области.**  
\*\*\*

Дорогие выпускники! От всей души поздравляем с окончанием школы! Для вас прозвенит последний школьный звонок, но ознаменует он начало нового этапа, связанного с профессиональным будущим.

Вы приобрели солидный багаж знаний, освоили первые уроки жизни. Теперь приходит время делать самостоятельные шаги на сложном пути, где важно реализовать свои таланты, уметь преодолевать трудности и проявить мужество в достижении поставленной цели.

Убеждены, вы уверенно будете идти к своей мечте. Надежной опорой вам станут ваши школьные друзья, педагоги, родные. Постарайтесь сохранить эти чувства: товарищество, преданности и искренней заботы, в них основа всех ваших дальнейших успехов и побед.

Уважаемые учителя и родители!

Вы терпеливо, мудро, самоотверженно помогали детям, учили их, передавали свой опыт, поддерживали во всех начинаниях. Во многом благодаря вам школьные годы стали прекрасной порой, воспоминания о которой останутся у выпускников на всю жизнь. Примите слова огромной благодарности за ваш бесценный труд.

Дорогие друзья! Пусть всегда широко открываются для вас двери в новый мир! Пусть исполняются все ваши надежды и устремления! Желаем всем счастья, благополучия, оптимизма, уверенности в своих силах и удачи!

**С. ДЗЮБАН,**  
**председатель муниципального Собрания**  
**Новобурасского муниципального района;**  
**А. ВОРОБЬЕВ,**  
**глава Новобурасского муниципального района.**  
\*\*\*

Дорогие выпускники! Позвольте от всей души поздравить с окончанием учебного года.

Сегодня для вас прозвенит последний звонок, знаменующий начало новой, взрослой жизни. Впереди вас ждут первые серьезные испытания – экзамены, которые, я уверена, вы достойно преодолеете, и каждый выберет свой жизненный путь, который приведет к успеху.

На протяжении школьных лет рядом с вами были педагоги, благодаря которым у вас сформировался багаж знаний, вы научились дружить, преодолевать трудности, познали вкус первых побед. Не забывайте ваших наставников, ведь они вложили в вас частицу своей души и любви.

Дорогие учителя, низкий вам поклон за ваш бескорыстный труд!

Отдельную благодарность хочу выразить родителям выпускников. Спасибо, что все эти годы вы были рядом с учителями, вместе переживали и радовались за ваших детей. Желаю вам побольше поводов для радости и гордости за своих детей.

Дорогие ребята! У каждого из вас свой путь, главное – чтобы вы оставались хорошими, порядочными людьми. Желаю вам здоровья, счастья и удачи на экзаменах!

Пусть обязательно сбудутся все ваши мечты!

**Е. САВЕНКОВА,**  
**начальник управления образования администрации**  
**Новобурасского муниципального района.**

## Сводка сельскохозяйственных работ на 18 мая 2023 г.

В Новобурасском районе работники АПК продолжают сев яровых культур. На последнюю дату с учетом пересева погибших в районе посеяно 36091 га. Без учета пересева погибших культур яровых зерновых и зернобобовых посеяно 12883 га.

В том числе ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. – 3954 га, СХПК «Штурм» – 1073 га, ООО «Процветание» – 1804 га, КФХ Вертянова Ю. С. – 2540 га, ООО «Агроленд» – 300 га, ООО «АгроПлюс» – 172 га.

По культурам в районе посеяно яровой пшеницы – 1150 га, ячменя – 1683 га, овса – 605 га, гороха – 20 га, нута – 650 га, чечевицы – 2604 га, кукурузы на зерно – 6081 га.

Подсолнечника посеяно почти 22 тыс. га, льна масличного – 260 га. Однолетних трав – 250 га, кукурузы на силос – 200 га.

Земледельцам приходится работать в условиях повышенной влажности почвы, часто техника вязнет в грязи. В планах посеять еще 10 тыс. га культур всех видов в оставшиеся весенние дни.

В Саратовской области 13 мая с рабочим визитом находился вице-премьер правительства РФ, министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров.

В ходе поездки он посетил два предприятия: конструкторское бюро промышленной автоматики в Саратове и авиационный ремонтный завод в Энгельсе. Вице-премьер отметил видимые позитивные изменения, которые произошли на предприятиях региона с момента его визита шесть лет назад.

– Особенno сегодня это крайне необходимо. В этом году объем выполненных работ планируется в два раза больше, чем в 2022 году. Думаю, что такой темп сохранится и в будущем. В том числе там будут капитально ремонтировать новые модификации вертолетов. Мы нашли решение, каким образом обеспечить выполнение поставленного запроса со стороны предприятия и холдинга «Вертолеты России». Ну а в целом, если говорить о потенциале Саратовской области, – он огромный, – подчеркнул Денис Мантуров.

## Саратов за месяц посетили два вице-премьера РФ

Вице-премьер обратил внимание и на подготовку в образовательных учреждениях региона высококвалифицированных кадров.

– Поэтому, я считаю, что мы сегодня продуктивно обсудили и наметили планы на будущее, – сказал он. В свою очередь губернатор Роман Бусаргин рассказал о плодотворной работе, которая ведется с федеральным Минпромом. В прошлом году благодаря мерам поддержки министерства саратовские предприятия получили более 2 миллиардов рублей.

Напомним, ранее Саратов с рабочим визитом посетил заместитель председателя правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин. Он обсудил с региональными властями возведение Южного обхода областного центра – дополнительной обездной трассы, и нового, третьего моста через Волгу, программу переселения из аварийного жилья, расширение Парка покорителей космоса, строительство набережной и другие вопросы.



## Стартовала Хюбилийная Туриада в Хвалынске



В соревнованиях принимают участие 17 команд: сборные всех регионов ПФО, а также Беларуси, Казахстана и Узбекистана.

В этом году впервые пройдет новый конкурс для авторов видеороликов, популяризирующих туризм в ПФО. Приз – региональный грант. «Мы благодарны попреду президента РФ в ПФО Игорю Комарову: спортивный праздник проходит при его поддержке. Благодаря этому наша область уже 10 лет становится центром спортивного туризма всего Приволжья», – поделился в телеграм-канале Роман Бусаргин

## РЕГИОНАЛЬНЫЕ ТРАССЫ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ СРОКОВ

Области одобрили использование казначейских и бюджетных кредитов по льготным ставкам на приобретение нового пассажирского транспорта (900 миллионов рублей), ремонт дорог и мостов (2,7 миллиарда рублей).

Это эффективные механизмы федеральной поддержки, которые дают региону возможность осуществить крупные проекты и разрешить проблемные вопросы, копившиеся не один год.

– За счет этих кредитов мы сможем реализовать проекты значительно раньше на-

меченного срока с целью опережающего строительства, а уже предусмотренное на них финансирование, распределенное по годам, пойдет на погашение займов. По ремонту дорог вышеуказанные средства позволят нам ускорить этот процесс и уже в текущем году привести в порядок региональные трассы, восстановление которых было запланировано в 2024 году. Закупка транспорта связана с приобретением новых автобусов. Их распределением на маршруты по всей области займется профильное министерство, – отметил губернатор Роман Бусаргин.

## Губернатор поручил в кратчайшие сроки проверить и привести в порядок деревья в парках и скверах

Такое задание глава региона дал главам муниципальных районов в ходе постоянно действующего совещания с зампредами и министрами правительства области.

Роман Бусаргин отметил необходимость оперативной проверки состояния всех зеленых насаждений, находящихся в населенных пунктах. Для этого главам районов поручено организовать комиссии, определить ответственных (управляющие организации, частники, муниципальные органы) и провести ревизию деревьев.



## БЫТЬ ЗАЩИТНИКОМ РОДИНЫ ПОЧЕТНО

Стать профессионалом военного дела и постоять за свою страну и близких позволяет контракт с Вооруженными Силами РФ.

Поступить на оплачиваемую службу может каждый желающий с 18 лет. Для военнослужащих, заключивших контракт начиная с 21 сентября 2022 года, предусмотрена единовременная выплата 195 тысяч рублей. В зоне СВО контрактникам положено денежное довольствие от 204 тысяч рублей в месяц. Чтобы заключить контракт, подайте заявку на сайте службапо-контракту.рф, на портале госуслуг, в пунктах отбора по месту жительства или в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, тел.: (8452) 38-19-20. Узнать подробности о контрактной службе можно также по телефону горячей линии по номеру 117.



## Выделены дополнительные средства на квартиры для детей-сирот

Саратовская область при поддержке спикера Госдумы Вячеслава Володина получит дополнительное финансирование из Резервного фонда правительства РФ.



Речь идет о 930 миллионах рублей, которые пойдут на обеспечение жильем детей-сирот. За счет этих средств будет выделено не менее 393 квартир.

«По жилью для детей-сирот у нас накопилась большая очередь. Ее необходимо ликвидировать, чтобы граждане могли получить жилье сразу, не ожидая несколько лет. Дополнительное финансирование поможет серьезно продвинуться в этом направлении», – рассказал в телеграм-канале Роман Бусаргин.

## 95 отмечать только избранным дано!

15 мая отметил свой славный 95-летний юбилей последний ветеран Великой Отечественной войны, проживающий в Новобурасском районе. Это жительница поселка Белоярский Зинаида Михайловна КЛИМЕНКОВА.



С 1944 г. с освобожденной территории Смоленской области она была призвана в ряды Красной армии. Санитаркой прошла весь боевой

путь от Смоленска до Берлина, освобождая Белоруссию, Польшу, немецкие города. За военную доблесть награждена орденом Отечественной войны

2 степени, знаком «Фронтовик», многочисленными медалями.

С юбилеем Зинаиду Михайловну поздравил заместитель главы района А. В. Рыбкин, который пожелал ей долгих лет жизни и поблагодарил за совершенный подвиг. К поздравлениям присоединились глава Белоярского муниципального образования А. Г. Шорников, председатель районного Совета ветеранов К. Иманова, специалист центра социального обслуживания Е. А. Коротеева. Они вручили памятные подарки, цветы и зачитали поздравления Президента РФ В. В. Путина и губернатора Саратовской области Р. В. Бусаргина.

От общественной приемной партии «Единая Россия» вручила подарки и цветы, теплыми словами ветерана поздравила Е. Г. Калиниченко.

Все новобурасские присоединяются к поздравлениям и желают ветерану той страшной войны жить в здравии под опекой родных и близких.

**И. ПОПКОВ.**

### ● НЕЗАБЫВАЕМОЕ

## «Пой, душа! Второй сезон»

«Ты скажи, ты скажи...» Помните? Да, это хит конца 90-х. И 16 мая он прозвучал в концертной программе «Пой, душа» популярной фолк-группы «Балаган Лимитед» на сцене Белоярского СДК МУ «СКО» УКиК администрации Новобурасского МР.

Это новый проект «Пой, душа! Второй сезон», реализуемый с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Президентским фондом культурных инициатив.

Группа «Балаган Лимитед» на профессиональной сцене уже 24 года. В репертуаре более 200 песен. Такие хиты, как «Тик-так ходики», «Ой, Вася-vasilek», «Гори-гори ясно», «Колечко мое», и, конечно же, «Че те надо?» и еще много-много известных песен для любителей народного творчества.

Как приятно было видеть на своей сельской сцене таких шикарных артистов! В зале не было ни одного свободного места. Приехали на концерт не только из соседних сел, но и дальние села не остались равнодушными к творчеству группы «Балаган Лимитед» (с. Леляевка, с. Лох, с. Чернышевка, с. Ириновка, р. п. Новые Бурасы). Вместе с артистами зрители подпевали частушки, да и практически все песни. И, не выдержав переполняющих эмоций, пустились в пляс. Это было очень зажигательно! Зал не переставал аплодировать от нача-



ла до самого конца концертной программы.

В конце мероприятия со словами благодарности выступила художественный руководитель районного Дома культуры И. А. Платошина. Она вручила артистам «Благодарственное письмо» Управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района и цветы. Также со словами признательности выступила Т. Кочевадова,

ническое обаяние, потрясающая энергетика, лиризм, неподдельная искренность исполнения вызвали живой отклик и горячие эмоции в сердцах зрителей. Эти незабываемые впечатления останутся в памяти навсегда. Огромное Вам спасибо за предоставленное удовольствие!

**Т. КОЧЕВАДОВА,  
методист  
Белоярского СДК;  
И. ВАСИЛЬЕВА.**

### ● АКТУАЛЬНО

В Центре социального обслуживания Новобурасского района прошло мероприятие по закреплению знаний о правилах дорожного движения.

Специалист Новобурасского центра соцобслуживания в рамках единого дня профилактики провела мероприятие на тему «Правила дорожные знать каждому положено».

В мероприятии участвовали школьники 3 класса школы № 2 р. п. Новые Бурасы. Первым делом дети превратились в пешеходов и вспомнили о том, где же можно переходить дорогу, в какую сторону сначала надо посмотреть.

Школьники разгадывали хитроумные загадки-ловушки, рассматривали дорожные зна-



ки, поиграли в игру «Машинка ехала, ехала...», научились не совершать типичные ошибки, которые совершают люди при переходе дорог.

Беседы проходили в веселой и непринужденной обстановке и сопровождались презентацией «ПДД – Правила дорожного движения».

В конце бесед при практи-

ческой отработке обучающиеся без труда отвечали на заданные вопросы, выполняли задания на закрепление правил дорожного движения, культуры поведения на дороге.

**Е. РУСИНА,  
заведующий отделением  
ПБН КЦСОН  
Новобурасского района;  
И. ВАСИЛЬЕВА.**

## ПАМЯТКА

о порядке проведения обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографирования и правилах прохождения медицинского освидетельствования иностранными гражданами

С 29 декабря 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 1 июля 2021 г. № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» в соответствии, с которым иностранные граждане, въехавшие в Российскую Федерацию после 29 декабря 2021 года, подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографированию, а также медицинскому освидетельствованию.

Процедура обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирование осуществляются однократно, без взимания государственных пошлин, подразделениями по вопросам миграции территориальных органов МВД России, а также Саратовским филиалом ФГУП «ПВС» МВД России.

Иностранным гражданам, прибывшим в Российскую Федерацию в целях осуществления трудовой деятельности, – в течение 30 календарных дней со дня въезда, либо при обращении с заявлением об оформлении патента или разрешения на работу. Для прохождения обязательной дактилоскопической регистрации иностранный гражданин предъявляет паспорт и медицинские документы.

Прибывшим на длительный период (более 90 суток) в иных целях – в течение 90 календарных дней со дня въезда.

Сроки действия документов о медицинском освидетельствовании установлены приказом Минздрава России от 19 ноября 2021 г. № 1079н.

При этом после окончания срока действия таких медицинских документов иностранным гражданам предоставляется 30 дней для прохождения повторного медицинского освидетельствования.

Для трудящихся граждан государств-членов Евразийского экономического союза (далее – ЕАЭС) продолжают действовать все преференции правового положения в Российской Федерации. Однако, в случае пребывания в Российской Федерации свыше 30 дней, граждане ЕАЭС также обязаны пройти однократно дактилоскопическую регистрацию и фотографирование. Медицинское освидетельствование осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 19 ноября 2021 г. № 1079н.

Граждане Республики Беларусь, которые пользуются равными правами в соответствии с договором между Российской Федерацией и Республикой Беларусь от 25.12.1998 г., Законом освобождены от необходимости прохождения вышеназванных процедур.

**Е. ГАНИНА,  
начальник МП ОП № 2 в составе МО МВД России  
«Базарно-Карабулакский», капитан полиции.**

### ● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

В Белоярском СДК прошла встреча с участником специальной военной операции Абдрахмановым Русланом. Боец приехал в краткосрочный отпуск из зоны боевых действий и зашел в родной Дом культуры, чтобы пообщаться с сотрудниками ДК, библиотеки и молодежью.

Земляк попал в зону специальной военной операции в рамках частичной мобилизации. Боец рассказал о боевом слаживании, военных буднях, бытовых условиях проживания, трудностях, с которыми воинам пришлось сталкиваться в первые дни пребывания на СВО.

Эта памятная встреча имела очень большое воспитательное значение для ребят, потому что общение с таким взрослым мужчиной, достойно защищающим нашу Родину, бесценно.

Участник специальной военной операции выразил слова благодарности всем, кто поддерживает наших бойцов. Отметил, как письма, написанные руками детей, согревают их в трудные моменты.

Для многих из нас наступило тяжелое время. Сейчас людям, как никогда, нужна поддержка. Дорогой, Руслан! Пусть тебя окружает удача, добро и справедливость. Спасибо за то, что ты делаешь для Родины! Желаем тебе скорее вернуться домой к родным и близким.

**Т. КОЧЕВАДОВА,  
методист Белоярского СДК;  
И. ВАСИЛЬЕВА.**





## ● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

# Мы этой памяти верны

Весна всегда несет с собой новизну, солнечное настроение, первоцветы, яркие краски, сирень, улыбки... А еще это великий и священный праздник – День Победы.



После митинга от обелиска села Чернышевка все потянулись в наш сельский клуб на праздничный концерт. Открыли концертную программу малыши детского сада танцем «Россия, вперед!». И тут же после танца со своей детской непосредственностью прочитали стихи о Победе.

Сменили их ребята вокальной группы «До-ми-солька»: Сангаров Темур, Мамедов Тураг и Иванов Назар. Вышли мальчики в солдатских пилотках и, бодро шагая, запели. Зал их поддержал, подпевая и аплодируя. А группа девочек из этой же вокальной групп-

ы спела боевую, задорную, нестареющую «Катюшу».

Солистка молодежной вокальной студии «Мечта» Мамедова Сакина проникновенно исполнила музыкальную композицию «Это просто война», а песню «Солдата не уходят от любимых» спела дуэтом с Чувовой Екатериной.

А тут вышла на сцену санинтарка в белом халате с красным крестом на косынке. Зал затих. И пошел монолог девушки, вчерашней школьницы о том, как трудно, невыносимо больно и физически, и морально быть сильной, прятать в глубину своей души страдание, эмоции... Так Чуева Екатерина прочитала

стихотворение «Вот смотришь кино о войне». Стихи читали Тлибалиева Дарина и Дработухина Дарьи. Образно, эмоционально, проникновенно, ярко – так каждая старалась вложить в прочитанное частичку своей души, свою любовь к жизни.

Наши «Сударушки» порадовали зрителей песней военных лет «В землянке», бесмертной композицией «Снег седины» и жизнеутверждающей «Пой, солдат, пой» – все трудности у солдата пройдут, так как дома его ждут, любят, надеются на счастливое возвращение.

Трогательно и душевно прозвучала музыкальная композиция «Две берёзки» в исполнении женской вокальной группы «Ассорти».

Под песню-реквием, песню-молитву «Журавли» вышла танцевальная группа «Солнышко». Не спеша, тихо помахивая крылышками, маленькие журавушки напомнили нам, потомкам, что надо беречь этот мир, в котором есть солнце, воздух, жизнь.

Песня «Я тебе, сын, Россию оставил» в исполнении Балакина Сергея была финальной. Концертная программа – напоминание всем нам, что пока наше поколение будет помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия.

**Л. ДЕРГАЧЕВА,  
председатель ветеранской  
организации  
с. Чернышевка;  
И. ВАСИЛЬЕВА.**

## ● УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

# «Волжские встречи 33»

В конце апреля нам, ученикам второй школы районного поселка, посчастливилось побывать на весеннем фестивале «Волжские встречи 33». Этот фестиваль подарил нам неоценимый опыт и бурю эмоций. Целых пять дней мы с ребятами провели в самой гуще событий: мастер-классы, видеосъемки, встречи с интересными людьми и, конечно же, экскурсии по удивительному городу Казань.

На мастер-классах мы осваивали азы режиссуры, журналистики, психологии, искусства фотографии и анимации. Это был тяжелый, но невероятно увлекательный и познавательный путь. В ходе которого мы узнали много нового и смогли перенять у профессионалов их знания, опыт и технику работы.

Наши труды не прошли незамеченными, каждый был награжден за свои успехи: Бахмацик Ярослав награжден дипломом первой степени в номинации «Оригинальность»; Андреева Мирослава награж-

дена дипломом первой степени в номинации «Портрет»; Татайкина Анна награждена дипломом победителя в номинации «Лучшая операторская работа»; Батраева Алина награждена дипломом победителя в номинации «Лучшая женская роль»; Горшков Олег награжден дипломом за активное участие в работе пресс-центра. Также наш фильм «Нина» был награжден дипломом специального приза жюри

«За Верность Памяти Истории». И нашей команде «АртТайм» был вручен диплом победителя в номинации «Телевидение».

За отличное и продуктивное проведенное время мы от

всей команды хотим выразить благодарность администрации

нашей школы за предоставление такой потрясающей воз-



можности побывать на подобном мероприятии.

**А. АРСЕНЮК,**

ученица 11 класса, журналист Точки роста МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы».

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

# Саратовская область получит дополнительные средства на решение первоочередных проблем

Комиссией Федерального Собрания Российской Федерации по перераспределению бюджетных ассигнований одобрены предложения о выделении из резервного фонда Правительства РФ в 2023 году 930 млн рублей. Средства пойдут на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Планируется предоставить не менее 393 квартир.

А также перераспределены бюджетные ассигнования в текущем финансовом году и одобрены предложения:

1) о выделении в 2023 году лимитов специальных казначейских кредитов (на 15 лет под 3% годовых) на приобретение подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования в размере 900 млн рублей;

2) о выделении в 2023 году бюджетных кредитов в целях опережающего строительства (с погашением до 30 апреля 2024 года под 0,1% годовых) в объеме 2 млрд 908 млн 844 тыс. рублей на следующие объекты:

– Строительство пристройки на 275 мест МОУ СОШ №103 города Саратова, срок ввода – 1 кв. 2024 г., сумма бюджетного кредита – 180 млн 659 тыс. рублей.

– Приведение в нормативное состояние автомобильных дорог и искусственных сооружений – 2 млрд 728 млн 185 тыс. рублей.

## ● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

# Порядок использования открытого огня на землях сельскохозяйственного назначения, в лесных массивах и на территории личных подсобных хозяйств

Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов.

Использование открытого огня для сжигания травы и мусора должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

\* Место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров – от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров – от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев.

\* Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

\* В случаях выполнения работ по уничтожению сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков и иных горючих отходов, организации массовых мероприятий с использованием открытого огня допускается увеличивать диаметр очага горения до 3 метров.

\* При увеличении диаметра зоны очага горения на каждый очаг использования открытого огня должно быть задействовано не менее 2 человек, обеспеченных первичными средствами пожаротушения и прошедших обучение мерам пожарной безопасности.

\* Место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например, бочка, бак, мангаль) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

\* При использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листьев и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек, при сжигании в емкости – не менее 7,5 метров.

\* При использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии от очага горения до зданий, сооружений и иных построек, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов – до 2 метров.

Пользоваться открытым огнем можно только в безветренную погоду и с соблюдением мер предосторожности. Основные из них:

\* В целях своевременной локализации и ликвидации процесса горения емкость или яма, предназначенная для сжигания мусора, должна быть оборудована металлическим листом, размер которого должен полностью закрывать указанную емкость или яму сверху для прекращения доступа кислорода.

\* Необходимы первичные средства пожаротушения: вода, лопата, песок или огнетушитель.

\* Огонь всегда должен быть под присмотром. Надо держать при себе мобильный телефон, чтобы вызвать пожарных, если огонь распространится за пределы ямы или емкости.

С осторожностью нужно использовать жидкости для розжига – они быстро воспламеняются. Рекомендуется наливать жидкость заранее, до розжига огня.

На территории лесных массивов запрещено использовать открытый огонь.

Кроме того в лесах запрещено:

\* выжигание травы и хвороста под кустами, деревьями и на полянах;

\* разжигать огонь на торфяниках, на местности с сухой травой;

\* жечь костры на территориях с хвойными молодняками и участках поврежденного леса;

\* оставлять стеклянную тару и осколки, способные под воздействием солнечных лучей воспламенить сухую траву или листву;

\* утилизировать окорки, зажигалки, спички, нефтяные продукты, а также их отходы.

За нарушения Правил противопожарного режима предусмотрена административная ответственность в зависимости от конкретных обстоятельств и последствий выявленных нарушений:

\* для граждан – наложение административного штрафа в размере до четырех тысяч рублей;

\* для должностных лиц – наложение административного штрафа в размере до тридцати тысяч рублей;

\* на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – до сорока тысяч рублей;

\* на юридических лиц – до четырехсот тысяч рублей.

Отдел ГО, ЧС и АТР администрации Новобурацкого муниципального района.

# НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

## Я помню, я горжусь

9 мая 2023 г. в р. п. Новые Бурасы состоялся XXXVIII (38-й) традиционный марафон, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

В забеге приняли участие 167 спортсменов и любителей спорта из г. Петровска, Базарного Карабулака, г. Саратова (клуб ходьбы и бега «Сокол»), г. Вольска, с. Балтай и Новобурасского района.



У многих спортсменов уже сложилась традиция выступать на марафоне в военной форме и в футболках с надписью – «Я помню, я горжусь» с фотографиями своих прадедов.

По итогам марафона в каждой возрастной категории были определены победители и призеры.

Первые места заняли: Светлана Бондаренко, Даниил Романов, Софья Лапаева, Максим Сорокин, Ульяна Миронова.

Вторые места завоевали: Александр Брунов, Елена Корженко, Нина Тявина, Анастасия Заикина, Александр Татайкин, Наталья Башкирова, Евгений Федотов, Карина Голубева, Елизавета Симбирцева, Ксения Болтуниова, Левон Овсепян, Валерия Абрамова.

Третий почетные места у Сергея Бутузова, Виталия Кузьмина, Татьяны Сорокиной, Елены Логашовой, Тимофея Бабушкина, Антонины Мироновой, Марата Бурдзенидзе, Киры Толмачевой, Билола Бобокалонова, Яны Бочкарёвой, Дианы Наконечной.

Все участники, занявшие призовые места в своих возрастных группах, награждены грамотами



главы Новобурасского района и памятными медалями. Также были определены победители в номинациях:

«Самый юный участник» – Софья Ефимова; «За волю к победе» – Артем Панфиров;

«Семейный забег» – семья Абрамовых-Бондаренко – пapa Дмитрий, мама Светлана и дочь Валерия;

«Лучшее время» – гости из Базарного Карабулака – Иван Шибаев (25 мин. 14 сек.) и Вольска – Виктория Туртаева (31 мин. 30 сек.);

«Ветеран забега» – Михаил Пантелеевич Родимин из г. Саратова, который уже не первый год принимает участие в нашем марафоне. Хочется добавить, что многие бегуны улучшили свое время в сравнении с прошлыми годами. Молодцы! Так держать!

**Е. КОРЖЕНКО,**  
тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования  
р. п. Новые Бурасы;  
И. ВАСИЛЬЕВА.



## “Деметра” – бронзовые призеры турнира

С 11 по 14 мая в г. Марксе прошел Всероссийский турнир по футболу 7x7 среди юношей 2011-2012 годов рождения на призы игрока сборной России по мини-футболу Андрея Понкратова.

В турнире приняли участие десять команд: “Деметра” (Новые Бурасы), “Олимпиец” (г. Казань), “Мир” (г. Красный Кут), “Волга” (г. Маркс), “Волга” (г. Саратов), “Юбилейный” (г. Саратов), “Солнечный” (г. Саратов), “Спартак” (г. Энгельс”), “МБЛ” (2011 г. р., г. Саратов), “МБЛ” (2012 г. р., г. Саратов).

В течение четырех соревновательных дней наши ребята отстаивали честь района, играли на самом высоком уровне с командами-соперниками из Казани, Саратова, Маркса, Красного Кута.

Все команды были поделены на подгруппы. Демет-



ровцы играли в подгруппе В и вот их результаты: “Деметра” – “Олимпиец” (1:4); “Деметра” – “Мир” (3:1); “Деметра” – “Волга” (г. Маркс) (0:2); “Деметра” –

“Волга” (г. Саратов) (2:5).

В бронзовом финале наша команда “Деметра” уверенно одержала победу над футболистами “МБЛ” (2012 г. р., г. Саратов) со счетом 2:0. Молодцы, ребята!

Ну, и, конечно же, хотелось

поблагодарить наших уважаемых спонсоров – Юсупа Исхаковича и Искандера Юсуповича Батраевых за их большой вклад в развитие и пропаганду физической культуры и спорта в районе.

Нашим юным деметровцам говорим: пусть каждый забитый гол будет только в вашу пользу, создавайте новую футбольную историю; пусть ваш физический потенциал никогда не иссякает, характер будет волевым. Желаем побед, терпения и удачи.

Пусть каждый выход на поле сопровождается новыми эмоциями, стремлениями и успехами.

**О. НИКОЛАЕВ,  
В. ЛОБАСТОВ,**  
тренеры-преподаватели  
Центра развития дополнительного образования  
р. п. Новые Бурасы;  
И. ВАСИЛЬЕВА.  
На втором снимке  
команда “Деметра”  
с победителями турнира.



бы отметить великолепную игру команды “Олимпиец” из Казани, ставшую абсолютным победителем турнира.

Хотелось бы от всей души



# Примите поздравления!

22 мая отметит свой славный 60-летний юбилей **Василий Александрович ПАНИН**.

Желаем достойно наслаждаться каждой минутой своей жизни, на славу отыхать, передавать свою мудрость и знания последующим поколениям, верить в свои силы, не переставать мечтать, удивлять. Благих вестей и крепкого здоровья.

Позвольте Вас поздравить с днем рождения!

Сегодня третий раз Вам 20 лет. Пусть этот день не будет исключением, А станет стартом будущих побед! А потому Вам искренне желаем: Пускай задуманные спорятся дела. Мы от души Вас с юбилеем поздравляем! Здоровья, радости, любви Вам и тепла!

Коллектив АО "Тепловская ДорПМК".

## АО "Тепловская ДорПМК" требуются дорожные рабочие

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Доставка бесплатная. Цена б/у от 50 т. р., новые от 108 т. р. Тел.: 8-800-700-90-91.

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г.п. Новые Бурасы, 28 мая с 14 до 15ч.

Аптека "Лекарь" ул. Баумана, 37

Аппараты от 4 900 руб. до 40 000 руб.

Компьютерный подбор аппарата.

Диагностика слуха.

Батарейки, вкладыши, шнурки, запчасти.

Выезд по городу и району на дом бесплатно.

Тел. 8-912-875-86-51.

ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ – скидка до 25%\*

\*Принеси старый аппарат – получи скидку до 2 000 р.\*

\*\*Приносите ИП Абакумова Светлана Владимировна, все подробности по телефону

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,

ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

г. Ижевск ИНН 183107267951, ОГРНП 314183132300083

Товар сертифицирован св. 18003359986 от 19.11.2014

## - ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ - КРЫШИ - ФАСАДЫ - ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ - РЕМОНТ ОКОН

Тел: 8-991-513-04-15

- ДОГОВОР  
- ГАРАНТИЯ  
- РАССРОЧКА

РЕКЛАМА

## КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка бесплатно.  
Тел.: 8-961-293-53-53.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

РЕКЛАМА

# ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению

и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
- Резка;
- Погрузка;
- Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм – до 27 руб.

Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

РЕКЛАМА

## ● К СВЕДЕНИЮ

РЕКЛАМА

В военный комиссариат р. п. Новые Бурасы (Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов) на постоянную работу требуется работник на должность помощника начальника отделения.

Требования:

- образование высшее или среднее профессиональное;
- знание ПК на уровне пользователя.

Телефоны для информации: 8 84591 7-10-09; 8 84557 2-12-70.

## ● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Прокуратура района провела проверку соблюдения законодательства о пожарной безопасности.

Установлено, что на земельном участке с адресным ориентиром примерно в 500 м от с. Ириновка Тепловского муниципального образования работы по отделению леса противопожарной минерализованной полосой не проведены.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой в адрес главы внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.

И. СИЛОНОВ,

прокурор Новобурасского района, старший советник юстиции.

## ● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

В Центре социального обслуживания Новобурасского района подвели итоги информационной кампании «Время доверять!», посвященной популяризации детского телефона доверия.



С 30 апреля по 16 мая специалисты центра размещали материалы о работе службы в общедоступных местах, беседовали с подростками, проводили тематические мероприятия.

Специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних совместно с учащимися 6 класса МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» и 8 класса МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы», которые являются участниками отряда милюсердия «Золотые ручки» организовали и провели ряд мероприятий, посвященных празднованию Международного дня детского Телефона доверия:

– тематическое анкетирование среди несовершеннолетних учащихся, направленное на исследование информированности о работе Телефона доверия, исследование отношения к службе;

– информационно-просветительскую акцию «Мой телефон доверия». Всего, в рамках акции, распространено 210 флаеров с информацией о Детском телефоне доверия.

– акцию «Минута телефона доверия» с демонстрацией видеоролика о работе детского телефона доверия «Вместе мы справимся!».

Специалистами центра и волонтерами также был оформлен тематический стенд «Телефон доверия мой друг!».

Также в эти дни в центре проходил творческий конкурс рисунков «Телефон добра».

Е. РУСИНА,  
заведующий отделением ПБН КЦСОН Новобурасского района;  
И. ВАСИЛЬЕВА.

## В райцентре продолжаются работы по благоустройству

Специализированное предприятие ежедневно проводит сбор мусора на обочинах автодорог и в общественных местах. Ведется обкос травы, кустарниковой растительности.

Проведены аукционы по отбору подрядчика на ремонт дорожного полотна в райцентре. В ближайшее время новые участки асфальтового покрытия появятся в Новых Бурасах на ул. Советской в районе детсада «Березка» и на ул. Баумана от военного мемориала до поворота на ул. Кооперативную.

Объявлены аукционы на ремонты других автодорог нашего района.

Подготовил И. ПОПКОВ.

## Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27

ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Индекс ПИ698.

## тираж 1107.

## заказ 1322.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

\*\*\*

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

\*\*\*

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

\*\*\*

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru

Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 12.05.2023 г.